

全国政协十三届四次会议闭幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋发表讲话

据新华社北京3月10日电 中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第四次会议圆满完成各项议程,10日下午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各级组织、各参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,凝心聚力促发展、乘势而上开新局,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

会议由中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持。全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正伟、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、

刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前排就座。

习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座。

下午3时,闭幕会开始。汪洋宣布,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第四次会议应出席委员2158人,实到2087人,符合规定人数。

会议通过了政协第十三届全国委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十三届全国委员会第四次会议关于政协十三届三次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第十三届全国委员会提案委员会关于政协十三届四次会议提案审查情况的报告、政协第十

三届全国委员会第四次会议政治决议。委员们一致赞成并坚决支持全国人民代表大会作出关于完善香港特别行政区选举制度的决定。

汪洋在讲话中说,这次会议聚焦“十四五”、共话新蓝图、汇聚正能量,是一次民主、团结、求实、奋进的大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导同志出席会议,与委员共商国是。全体委员深入讨论政府工作报告、“十四五”规划纲要草案和其他报告,认真审议全国政协常委会工作报告等文件,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,取得积极成果,充分体现了广大委员为国履职、为民尽责的担当精神,展现了人民政协作

为专门协商机构的优势作用。

汪洋指出,今年是中国共产党成立100周年,也是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年。人民政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把中共中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去,把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步作出积极贡献。

汪洋强调,人民政协作为坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地,必须始终把坚持和加强党的领导作为根本政治原则和重大政治责

任,不断强基固本,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,更好发挥协商民主这一实现党的领导重要方式的作用,通过政协协商的制度实践,把党的主张转化为社会各界的共识和行动。

汪洋强调,“国之大事”就是责之重者。站在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点上,使命召唤、责任在肩。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,大力发扬“三牛”精神,积极投身全面建设社会主义现代化国家伟大实践,不断推进专门协商机构建设和人民政协事业发展,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

全国两会·每日一评⑥

“唐校长”为什么会这么红?

这几天,“唐校长”那叫一个红。几天前,在人民大会堂新闻发布厅,全国政协委员、江苏省锡山高级中学校长唐江澎走上“委员通道”,通过网络视频回答记者提问。他的发言引起广泛关注,尤其是一句“分数很重要,但分数不是教育的全部内容,更不是教育的根本目标”引来千万网友点赞。最新消息,唐江澎在央视新闻中又出“硬核语录”:“好的教育就应该是培养终身运动者、责任担当者、问题解决者和

优雅生活者,孩子们以健全而优秀的人格赢得未来的生活,造福国家社会。”还有媒体采访了他所在的学校,想获得新发现。

“唐校长”和他的话语为什么会这么红?其一,敢说真话,为民意代言。教育是百年大计,但不可否认的是,现实环境中存在着一些理念误区,“唯分数论”“唯升学率论”就是典型。似乎追求分数就是教育的全部,似乎学校和老师的根本目标就是让学生成为高分人士,这样的理

念有时还引来“喝彩”。要走出这样的误区,树立正确的教书育人思想,就需要有识之士大声疾呼。而唐江澎作为来自教育一线的全政协委员,他的大实话,让人印象深刻。比如“一个学校没有升学率就没有高考竞争力,但是我们的教育只关注升学率,国家恐怕也就没有核心竞争力”这句,听了是不是有振聋发聩之感?这样讲真话、求真谛的政协委员,当然会成为人们心目中的“星”。

其二,勇气可嘉,魅力十足。打

破“唯分数论”“唯升学率论”,在当前应试教育的背景下,是需要勇气的。不唯分数、不唯升学率,把促进人的全面发展作为教育的核心目标,踏踏实实,坚持不懈,令学生受益,令同业受益。媒体探访时发现,锡山高级中学没有学生会,只有“模拟城市”,校园模拟成一座城市,每年召开市民代表大会,学生“市长”作“政府工作报告”……凡此种种新式“安排”,充满了实验主义精神。这样敢为人先的校长,是有超强人

格魅力的;这样直抵人心的教育观,是有深厚情怀的。

其三,性情讲述,一以贯之。1994年起,唐江澎就在锡山高级中学执教。长期以来,唐江澎对教育的本质问题一直很关注,作出过应有的“长考”。去年,在一次国际教育创新大会上,他演讲的主题就是:让教育真正成全人的生命。正因思考和表达素来深邃、达观,他的话语在全国两会上引来共鸣,并不让人感到意外。

现代快报评论员 戴之深

江苏福彩1600万元大促销即将开始

为回馈广大彩民对福利彩票的支持,增强游戏趣味性,激发游戏活力,省福彩中心决定自2021年3月12日起,分别对“快乐8”和“3D”开展800万元促销活动。

活动一:福彩“快乐8”800万元奖上奖

福彩快乐8游戏自去年10月上市以来,一直受到广大彩民的青睐,为扩大游戏品牌的影响力,提高购彩者的关注度与参与度,省福彩中心自2021年3月12日至2021年4月20日开展“快乐8游戏800万元奖上奖”促销活动,共计40期(第2021061期-第2021100期)。

活动期间,针对快乐8游戏选一、选二、选三(中三)、选四(中四)、选五(中五)共五种奖级开展奖上奖活动(详见下表)。

活动期间如以上五种奖级触发最大返奖总额风险控制,无论当期奖级实际中奖奖金多少,均由促销资金补足至促销后奖金额。

快乐8游戏是指从1至80共八十个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每一组一个至十个号码的组合称为一注彩票。游戏共包括“选一”“选二”“选三”“选四”“选五”“选六”“选七”“选八”“选九”和“选十”十种

玩法。投注号码可以自选也可以机选。投注方式均支持单式、复式和胆拖。

本次促销活动力度大、奖励范围广,让我们一起走进福彩销售点,一起“快乐8”,向快乐出发!

活动二:玩转福彩“3D”800万元促销奖让你嗨皮牛year

自2021年3月12日起,活动期间,单选中奖后每注送价值160元物品一份;组选三中奖后每注送价值54元物品一份;组选六中奖后每注送价值27元物品一份。

本次活动时间为2021年3月12日至4月30日,共计50期(第2021061期-第2021110期)。

若促销期间,促销资金提前用完,则次日停止。若促销期结束,促销资金未使用完,至促销资金用完,次日停止。

“3D”游戏简单有趣。动起来,快来福彩销售点一起玩“3D”!

奖项	原奖金金额(元)	促销后奖金金额(元)
选一(中一)	4.6	5.6
选二(中二)	19	23
选三(中三)	53	70
选四(中四)	100	180
选五(中五)	1000	1400

彩市公告牌

昆山购彩者投注3D游戏斩获奖金7.4万元

3月5日晚,中国福彩3D游戏第2021054期开奖。昆山市开发区前进东路32053857投注站购彩者傅先生喜中3D单选彩票70注,组选六10注,合计奖金74530元。

3月8日上午,中奖者傅先生前往昆山福彩中心兑奖。据了解,傅先生是福彩的资深

彩迷,更是3D游戏的狂热粉丝。这次他先在投注站购买了3D号码“437”20倍,组选六10注。过了将近两小时,傅先生觉得这组号码特别有感觉,于是再次投注了50倍。没想到真的中奖了,傅先生表示很开心,今后还会继续购买3D彩票,为社会福利事业

作贡献。

中国福彩3D游戏第2021054期开奖号码为:4、3、7。全国共中出单选23786注,单注奖金1040元,组选六共中出67483注,单注奖金173元。

昆彩

彩市公益行

徐州福彩“爱心驿站”温暖寒冬

一夜东风,吹开了万紫千红的花,晓春已到,草长莺飞、春回大地,回想这个寒冬,大雪弥漫、寒潮不断,但徐州市福彩“爱心驿站”里却温暖如春。

徐州市福彩中心在市区共设立20家“福彩爱心驿站”,站内统一配备了桌椅、直饮水机、打气筒、雨伞、急救药箱等常用设施,为户外工作者提供一个短暂的栖息地。

这个寒冬,徐州市福彩中心充分发挥福彩站“点多面广”的优势,号召全市各福彩站主动邀请环卫工人、交通警察、快递员、外卖员等户外劳动者到屋内避寒取暖,让他们在极寒天气中能够吃上热饭、喝上热水、有保暖和休息的场所,让福彩站真正成为户外劳动者的温馨港湾。

徐州市福彩中心在未来几年中将根据全市福彩投注站的分布情况,科学规划,合理布局,建设更多、功能更加完善的“福彩爱心驿站”,让那些为城市的干净、安全、便捷做出无私奉献的劳动者可以在口渴时喝杯水、疲劳时歇歇脚、盛夏时避避暑、寒冬时暖暖身、下雨时避避雨。今后,徐州福彩将继续秉承发行宗旨,将福彩“爱心驿站”持续建设下去,使之成为一项惠及更多人群的品牌公益活动。

徐彩